Vraag Antwoord Scores

Een onderzoek

8 maximumscore 1
voorbeelden van een juiste uitleg:
— Mannen kunnen niet zwanger worden.
— Mannen kunnen anders reageren.

9 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste verwachting:
Zwangere vrouwen drukken sneller op de knop dan niet-zwangere

vrouwen.

10 C

Deeltjes in het heelal

11 maximumscore 1
Het juiste kruisje:

De celwand

13 maximumscore 1
bladgroenkorrel/chloroplast

14 maximumscore 2

e P heet: celmembraan 1
* Q heet: vacuole 1
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Vraag Antwoord Scores

15 maximumscore 1
de juist ingevulde tabel:

juist | onjuist
Voedingsvezels bestaan uit mineralen. X

Voedingsvezels bevorderen de darmperistaltiek. X

Opmerking
Alleen aan volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen.

Luchtweginfectie

16 maximumscore 1

longblaasje
17 C
Hondenvoer

18 maximumscore 1
de juist ingevulde tabel:

wel verterings-enzym geen verterings-enzym
dunne darm X
dikke darm X

Opmerking
Alleen aan volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen.

19 A
20 B
21 A
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